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:	 �����
��7	 
����7	���
��	 �������	 ������	 ��5���=�����
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Chen i Mizogutchi przedstawili w swojej pracy [5]	�����	���
����
�����	���7��������
�
�	�
��
���
�
��7	��������	��������
��7�	�	������	����65���	5�6>	��5��	���
���8	$��
	
��	��	��	��������	
�������	
����� Learning Support Agent, Learner Modeling Agent, Lear-
ner Model Agent oraz Interface Agent.
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�	 �����	 �������;��	����������	 ���������
��7	 �	 ��7	 ���������8
I�
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���	��9	Pedagogical AgentE	����	5
�
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��	5������	���������
���	�
�	�����	���=���	��68	$��
�	 ��
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�
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Zaproponowana w ramach pracy  [13] architektura MAESTRO modyfikuje i rozszerza
model przedstawiony przez Chen i Mizogutchi w [5]8	$��7��������	%$?F�H!	��������
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��	5�������	�����	5���6���	���
����	�
�	���
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�
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���
�	��������	�	
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�
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�����	�	���7	�����9��	��5����
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�	�	
���65
��	�������
�8
<��������	�	
�
�������	 5�����	�	����9
��
��	��	�������� [5]	
��	 �����9�
�	�����
��
��
�5������
��	��5�

��	�
��
����	�
�	��������	�	
���
�
�8	!5������	��6	�����	�	�
���
��
���5
��	
�	5������7
��	��
�
��7	�������7	������
��7	�����7	���	G!%	M#)�	23, 15]oraz
standardach definicji metadanych takich jak RDF [30].

N���������	5����	���
���	�	���7���������	%$?F�H!	������	��6	�	�������	������	

��	 5��=���
��7	 5
������8	 4
�������	%$?F�H!	 ���
���=	 ���������
=	�����6	 �
�����	

��	 5
�������	 ���
�����8	 <�����	 �
���
����	 5
�������	 �=	 �������	����������	�����	
����
��7	����	�������	��
��7	�9�����
���	��	5����������
�	
�	��7������	���7��������
%$?F�H!	Crys. 1), natomiast  charakterystyka zaprop�
���
��7	��5��	���
���	�������
��5����
����
�	�	�������
�	O8

F������	����������	���������
��7	 ���9=	��	 5����7�����
��	��������	���������	
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���
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���	��Q��	�
������	%���������	I
��7�	�
��������
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	������	���
�
	��
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�	��
�����
	�$�%���!	&
�
�	�����
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�
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���
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	 ������	����
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	���	������
�
��	����$�	���
������
��!	(��$�	���
����
������
�
	�	���
����	���
��������	�	�
�
��	����$�!	(��$�	�
��	����	����
�
	��	�
	��#
����	�
�
�
����	�	��
��
����
	)*+ [15, 22]. Relacja hasLearningMaterial	�����	
	��#
����
��
	��������	���$
��	��	�'	 �	���
����	���
���������!	(��$�	 ��������	��������	�
���$�	���
����	���
���������	�
�
	��	 ��	��
�
��������	 ���������	  ��!	 ������
$�	������#
���
$�	�
�
��
,�	-	�
�
�	
	contains�		
�	�����
%	��������	��		
	�������	-	�
�
�	
	next.
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